
平成２８年度第６回登別市教育委員会会議録

日 時 平成２８年９月２９日（木）午後４時３０分

場 所 登別市民会館 ２階 小会議室
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第６回 教育委員会議事日程

１ 日 時  平成２８年９月２９日（木）午後４時３０分

２ 場 所 登別市民会館 ２階 小会議室

３ 議 案 議事日程第１ 登別市教育委員会委員長の選挙について

議事日程第２ 登別市教育委員会委員長職務代理者の指定について

報告第６号  登別市教育委員会教育長の選任報告について

報告第７号  市議会定例会提出議案に関する意見に係る臨時代理の

報告について

報告第８号  平成２８年第３回登別市議会定例会一般質問について

報告第９号  室蘭市への区域外就学の見直しについて

議案第１１号 第５次登別市社会教育中期計画の策定について

議案第１２号 平成２７年度教育行政事務の管理執行状況の点検・評

価報告について

４ 情報提供 １．学校図書室の夏休み限定開放の実施状況について

２．第７回学校給食展について

３．市民スポーツ・健康フェスティバルの開催について

出席者

（教育委員５名）

委員長  垣 内 登紀子

委 員  森 口   達

委 員  赤 井 秀 輝

委 員  堅 田   裕

委 員  武 田   博（教育長）

（事務局８名）

教育部長             佐 藤 史 彦

教育部参与            野 﨑   均

教育部次長            橋 場   太

総務グループ建築主幹       出 口 利 美

学校教育グループ総括主幹     田 中 道 郎

学校教育グループ学務主幹     櫻 井 貴 志

社会教育グループ総括主幹     安 部 直 也

図書館長             綿 貫   亨
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○垣内委員長  本日の委員の出席は５名でございますので、委員会は有効に成立し

ていることをご報告します。これより、平成２８年度第６回教育委員会を開催いた

します。本日の議事は、議事日程２件、報告４件、議案２件になります。それでは、

早速議事に入ります。

議事日程第１及び議事日程第２は、教育委員会委員の身分の取扱に関する人事案

件ですので、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項のただし書

き」の規定により、公開しないことにしてよろしいでしょうか。

（「はい」の声あり）

○垣内委員長  それでは、本日の議事日程第１及び議事日程第２は、公開しないこ

とといたします。

（非公開）

○垣内委員長  それでは公開にて議事を進めさせていただきます。

報告第６号「登別市教育委員会教育長の選任報告について」事務局から説明をお

願いいたします。

○橋場次長  それでは議案の４ページをご覧ください。

教育長の任期が、平成２８年１０月２２日までとなっておりますけども、その後

の新制度の教育長については、地教行法により議会の同意が必要となっておりまし

て、９月２６日の市議会定例会最終日に、市長から「これまでの実績から武田教育

長とともにまい進していく所存である」との提案説明があり、同意を得ましたので

報告させていただきます。

新制度の教育長については、今後、市長から任命を受けて１０月２３日からの就任

となります。

また、赤井委員につきましても教育委員として同意を得ておりますので、併せて、

報告をさせていただきます。以上です。

○垣内委員長：ただ今説明がありました報告第６号について、ご質疑ございませんか。

（「なし」の声あり）

○垣内委員長  登別の教育委員会にとりまして武田教育長と赤井委員が再任され、
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ありがたいことだと思っております。今後ともよろしくお願いいたします。それで

は、報告第６号は終了します。

次に、報告第７号「市議会定例会提出議案に関する意見に係る臨時代理の報告に

ついて」事務局から説明をお願いいたします。

○橋場次長  議案書６ページをご覧ください。報告第７号「市議会提出議案に関す

る意見に係る臨時代理の報告」になります。内容は、平成２８年度登別市一般会計

補正予算（第３号）になります。予算書の１６ページになりますが、西いぶり定住

自立圏文化事業負担金になります。歳出は１００万円で変更はないのですが、この

財源が当初は全額が市の持ち出しとなっておりましたが、北海道市町村振興協会か

ら５０万円の助成金が確保できましたので、財源が替わるということで説明欄には

財源振替となっております。歳入については８ページになります。いきいきふるさ

と推進事業助成金・西いぶり定住自立圏文化事業負担金分５０万円となっているも

のです。

この予算について、「登別市教育委員会教育長に対する事務委任規則第３条」の規

定に基づき、７ページのとおり臨時代理を行いましたので、その内容を報告し承認

を求めるものであります。以上でございます。

○垣内委員長  ただ今説明がありました報告第７号について、ご質疑ございません

か。

（「なし」の声あり）

○垣内委員長  それでは、報告第７号については終了します。

次に、報告第８号「平成２８年第３回登別市議会定例会一般質問について」事務

局から説明をお願いいたします。

○橋場次長  議案書の９ページになります。第３回定例会は、１２名の議員から質

問がありまして、９月１２日から４日間の日程で一般質問が行なわれました。その

内、教育関係について概要を報告します。

１人目は、松山議員から市長の所信表明全般についての質問がありました。教育

関係では「思いやりがいっぱいのある人財育成」に関して質問があり、これまでネ

イチャーセンターや家庭教育学級、通学合宿など、さまざまな人づくりにつながる

取組を行なってきたこと。また、今後においては、これまでの施策の充実と、郷土
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の歴史や風土など「ふるさと登別」について学ぶ、各種講座の開催などを通して人

づくりに努めると答弁を行っております。

２人目は、佐々木議員から子どもの貧困問題についての質問がありました。因み

に、ここ３年間の全児童生徒数に対する要保護・準要保護を受けている児童生徒数

の割合は約２０％で横ばいとなっています。それから、要保護・準要保護世帯に対

する一人親世帯の割合についても質問があり、この３年間では約６９％で横ばいと

なっています。また、貧困家庭の子どもの学力について質問がありましたけども、

貧困対策としてではなく、学習意欲の喚起を目的とした「放課後学習」に取組んで

いることを答弁しております。

３人目は戸井議員になります。道教委から公表された公立高校の配置計画につい

て、３１年度から室蘭工業高校が５学級から４学級になる計画が示されたことに対

する質問がありました。道教委では、今後、学科の構成についても地域の要望等を

聞きながら検討するとのことから、生徒が進路選択を進めていくことができるよう

校長会と連携の強化を図ると答弁をしております。

４人目は千田議員になります。まず、学力向上の取組では、教育課程課題検討委

員会が中心となって、授業の改善に取組んでいること。情報機器に関しては、タブ

レットの活用に関する質問になりますが、メリットとしては持ち運び易さや習熟度

が把握しやすくなること。課題はＬＡＮ構築などの費用の問題について答弁し、今

後は登別市情報教育推進協議会を通して検討していくこととしております。開かれ

た学校づくりの推進では、平成２６年度からは学校運営協議会を設置し、地域とと

もにある学校づくりを推進していると答弁しております。また、家庭・地域との連

携促進については、課題や危機意識を共有し、地域が一体となって子どもを支えて

いくことができるよう、今後も連携を深めていけるように支援していくと答弁して

おります。最後に、情報加速化プランについての質問があり、教育長の方から国の

教育振興基本計画で謳われ、ＩＣＴ活用の懇談会において検討されておりますので、

本市においては学び方についてという視点で取組んでまいりたいと答弁をしており

ます。

５人目は、宮武議員になります。スポーツ振興政策というテーマから、まず、ス

ポーツ人口増加については、昨年度第２期登別市スポーツ推進基本計画を策定し、
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スポーツを始めるきっかけづくりや環境づくりの取組などについて答弁をしており

ます。

また、オリ・パラに向けた取組については、今後さらに機運を高めるよう事業実

施における周知方法の工夫やニーズの把握に努めて参りますと答弁をしております。

質問の最後には、議員から合宿誘致の提案ということで、１つには登別の自然、２

つには地元産の食材、３つには温泉を活用し、登別にしかできないものを提供して

誘致をしては如何かという提案がありました。

間接的な質問では、辻議員から、人口減少問題に関し、転入転出などの社会的要

因による減少よりも、出生・死亡の自然的要因の減少率の方が高いという視点から、

自殺防止の視点で教育委員会からの答弁は求められませんでしたが、中高生を対象

とした自殺予防教育を行なっていただきたいとの話がありました。それから、人口

減少や老朽化が著しい公共施設の関係から、学校適正配置に関して具体的な計画が

あるのかとの質問があり、適正配置基本方針はあくまでも目安であるということ。

また、地域に投げかけていくため、学校運営協議会で繰り返し方針を説明している

と答弁をしております。議員からは棚上げにならないようにしていただきたいとの

意見がありました。以上です。

○垣内委員長  ただ今説明がありました報告第８号について、一般質問が６人の市

議の方からご質問なり提案ということがありました。内容等についてご質疑ござい

ませんか。

○垣内委員長  宮武市議の方から合宿の受け入れということで、さまざまな地域で

合宿を受け入れて入るところがあると思うのですが、市議がおっしゃるように登別

の特色を生かした受入というのは具体的にアクションを起こしているとかあります

か。

○橋場次長  積極的に動いているということではないのですが、過去には東海銀行

などがありましたし、最近では国士舘大学の空手部だとか、後は札幌の高校のテニ

ス部、或いは陸上部が来たりしています。メリットとしては、登別市の環境という

ことであれば、雪解けが早いですとか、気候的に過ごし易いですとかがあります。

使用している施設も無料の施設を使っている状況がありますので、そういったとこ

ろがメリットだと思っています。
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○垣内委員長  皆様から何か質問なり提案などございませんか。

○堅田委員  スポーツの合宿誘致は、スポーツ医学関係の方からも呼んだりという

ことがあるので、個人的にはＰＲした方がいいかなと思うのですが、以前亡くなら

れた成田院長がオリンピック委員をやっていたときにちょっとお話をさせていただ

いて、スポーツ歯科の方と関連して合宿を誘致してはどうかという話も出ていたの

で、そういう話からいうと工学院の柔道整復科ともコラボレーションしてオフシー

ズンのケアをするとかというのも一つなのかなという話しもしていました。まあ、

提案ということで話させていただきました。

○橋場次長  受入体制がどこまで整うか、一流選手になればなるほど難しさという

ものがあると思います。

○佐藤部長  宮武議員も最後の方は、スポーツ選手のオフシーズンに来ていただい

て、クールダウン的なものもどうですかという提案でした。ですから堅田委員がお

っしゃられたものと合うと思います。

○垣内委員長  どなたかその他にご質問なりございませんか。

（「なし」の声あり）

○垣内委員長  それでは、報告第８号については、終了します。

次に、報告第９号「室蘭市への区域外就学の見直しについて」事務局から説明を

お願いいたします。

○田中学校教育グループ総括主幹  資料の１９ページになります。室蘭市への区域外

就学の見直しにつきましては、登別市立学校通学区域規則でそれぞれ町名ごとに決

められておりますが、その特例措置として許可しています美園町６丁目の一部の室

蘭市立学校への区域外就学については、その解消に向けた話し合いを保護者及び地

域と行いまして、このたび了解が得られましたので報告いたします。詳細は２０ペ

ージになります。簡単に経緯を申しますと、見直しに至った経緯につきましては３

つほどありますが、昭和３９年当時、室蘭市・登別市の双方が区域外就学を行なっ

ておりましたが、室蘭市については東明地区における水元小学校と東明中学校の相

次ぐ新設によって、昭和４２年当時には室蘭市の区域外就学は解消したと推測しま

す。その上で昭和４０年当時に双方が区域外通学の適正化に努めるということで、

お互いが解消に努めましょうという申し合わせがありまして、室蘭市は昭和４２年
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当時に解消したと、その後登別市は特殊事情がありまして、市議会の地域の要請も

ありながら結局は今現在も続いており、この度の東明地区の小学校の統廃合が平成

３２年度に行なわれるというのを機会に、室蘭市から最終的に境界区域の原則を踏

まえて元に戻しませんかということで最終的に見直しにいたりました。基本的な考

え方につきましては、２番にあるとおり、まずは対象地区の在住者への配慮が必要

ということで、３２年度でいきなり解消するということにはならないでしょうとい

う地域住民の要望を聞きながら、柔軟な形で経過措置的な対応を含めて考えていき

ましょうということで話を進めるに至りました。それで最終的に３番で地域との説

明会関係ですが、第１回目は３月２２日に地域の老人憩いの家で行ないまして、対

象世帯と町内会の役員の方の１８名が参加して、３２年度に解消はするのですが、

その時点で小・中学校とも２年程度で卒業する学年につきましては、経過措置で卒

業まで認めますということを基本に提案を行ないました。結果今でいう中一ギャッ

プの関係もありまして、小学校に通った暁には地域の中学校まで通うというのが一

般的な話になりますので、９年間トータルで認めて欲しいという強い要望がありま

して次回持越しとなりました。２回目は７月１９日に同じ場所で開きまして、１５

人が参加して行ないました。提案内容につきましては、前回に要望した２８年度に

在籍したお子さんについては中学校卒業まで認めます。ただ２９年度から３１年度

までに対象地域に在住していて入学予定の児童は小学校まで認めます。小学校にし

たというのは、経過措置はおおむね５年程度で一般的ということを考えまして、そ

の５年が小学校卒業程度にあたるということで提案したところ、小学校ではなく中

学校まで認めてほしいということで、最終的に９月８日の３回目の説明会において

１００％地域が要望する形で提案をして了解を得ました。９月８日の資料について

は２１ページにありますので、ご覧ください。それに伴って当然遠距離通学が発生

します。美園町６丁目１２番地から奥なのですが、横を見たら室蘭工大があります

ので、相当な奥地になります。本市では、小学生は３．５キロメートルから４キロ

メートルくらいあると思われますので、そうすると１時間近くかかる可能性があり

ますので、小学生はこれまでの通例から申しましてスクールバス、若しくはタクシ

ーを無料で運行し、中学生につきましては川を挟んで室蘭市側は路線バスが走って

おりますので、温泉中学校と登別中学校との統合と同じように路線バスを活用して
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通常の遠距離通学とし、負担率３割程度を２割程度にしますので、よろしくお願い

しますということを含めた了解ということでお話をしました。今後は１０月に総

務・教育委員会があるという仮定で、来月中に委員会に情報提供して、そこで特に

異論がなければ最終的に２９年度からこのような見直しにしたいということで進め

たいと思っております。因みに２８年度の３学期までに１度も在籍しなければ２９

年度から若草小学校若しくは鷲別中学校に通ってもらうと、転入者を想定したお話

なのですが、そういうような考え方で整理をして見直しを行ったということでござ

います。以上です。

○垣内委員長  ただ今説明がありました報告第９号について、ご質疑ございません

か。昭和３９年からでしたでしょうか。

○田中総括主幹  書類で確認できたのが３９年でしたので、多分もう少し前から行

っていたのではないかと思います。

○垣内委員長  解消に向けてということで、長期間に及んで児童生徒の方々になる

べく負担が少ないようにということで、一度に移行するのではなくてということで、

いま事細かく見直しの交渉をしていただいているということで最終案を提案されて

いるということですが、このことについては保護者の方は全員了承を得ているので

すか。

○田中総括主幹  今現在通っている保護者と考えられる地域で将来入学すると思わ

れる家庭を含めて通知をしております。因みに、欠席をした家庭についても会議の

内容を含めて資料を送っております。

○垣内委員長  皆様方から何かご意見なりありますでしょうか。こちらも回数を重

ねて住民の方の理解を得るようにということでご配慮をいただいた結果が、そこに

関わっている方々のご了解をいただけたことと思っておりますが、これにつきまし

てはよろしいでしょうか。

（「はい」の声あり）

○垣内委員長  それでは、報告第９号については終了します。

次に議案第１１号「第５次登別市社会教育中期計画について」を議題といたしま

す。事務局から説明をお願いします。

○安部社会教育グループ総括主幹  議案第１１号は、第５次社会教育中期計画の策定
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についてでございます。議案書は２２ページになります。第５次社会教育中期計画

につきましては、第３回及び第４回定例教育委員会で情報提供しました通り平成２

８年８月１日から８月３０日までの期間においてパブリックコメントを実施しまし

たところ意見の提出はございませんでした。従いまして、第４回の定例教育委員会

でお示ししました計画案のとおり第５次社会教育中期計画を別冊の通り策定しよう

とするものであります。以上でございます。

○垣内委員長  ただ今説明がありました議案第１１号について、ご質疑ございませ

んか。パブリックコメントが１件もないということはどのようにとらえているので

しょうか。

○安部総括主幹  前回の文化振興基本計画につきましては１名から意見がありまし

たが、スポーツの方は０件で、中期計画については具体的というよりは広い範囲で

の考え方の部分が多いので、具体的な意見がでなかったのかなと思います。

○垣内委員長  内容については何度か精査をさせていただいておりますので、よろ

しいでしょうか。

（「はい」の声あり）

○垣内委員長  それでは、議案第１１号については承認します。

次に、議案第１２号「平成２７年度教育行政事務の管理執行状況の点検・評価報

告について」を議題とします。事務局から説明をお願いします。

○野﨑教育部参与  平成２７年度教育委員会点検・評価報告書案を作成いたしまし

たので報告いたします。この報告書は平成１９年に改正された地方教育行政の組織

及び運営に関する法律に基づきまして、効果的な教育行政の推進と市民への説明責

任を果たすために教育委員会が所管する事務の管理執行状況を内部で点検評価を行

い、学識経験者の私見を受けて報告書としてまとめまして市議会に提出するととも

に、広く公表するものであります。教育委員会の評価は市長部局における事務事業

評価により進められておりますけども、この点検評価はそれとは別で教育委員会の

活動を組織的・継続的に改善し、教育行政の担い手としての役割を果たすことを目

的として教育委員会の活動状況ですとか、教育行政執行方針の重点施策の達成状況

を検証するものであります。概要になりますが、報告書の３ページからは教育委員

の活動の概要報告を載せております。平成２７年度は定例会議１２回が行われまし
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て、内容について議案、報告、情報提供、教育活動の視察等を記載しております。

又、話し合いの状況の一端が分かるように意見交換という形で委員皆様からの意見

を一部ですが掲載しております。８ページからは重点施策の評価が記載されており

ます。教育委員会が所管する主要施策のうち平成２７年度の教育行政執行方針に掲

げた施策、それぞれを項目としましてその年度の取り組むべき具体的な事業を点検

内容としたうえで取組状況、評価、今後の方向性の順で明らかにしております。点

検評価の方法としては、マネジメントサイクルを意識したものとし、改善のための

システムづくりに心掛けまして教育行政の推進に反映させることを目的としており

ます。本年度は５３ページまでの１９項目を取り上げております。次に５４ページ

からですけども点検施策の評定であります。執行状況や成果、課題を明らかにした

うえで、教育委員会内部で定めた評価基準をもとにその達成状況において４段階で

評定しまして、本年度はＡの達成しているものが１３項目、Ｂのおおむね達成して

いるものが５項目、Ｃの一部に課題がある、Ｄの達成に向け困難な課題があるもの

は０項目となっております。次に５７ページから点検評価に関する学識経験者の意

見を掲載しております。元工学院参与の石井先生と退職校長会会長の福川先生に意

見をいただいております。内容が昨年度と比べましてもかなり詳しく見ていただい

ていますので、ご覧いただければと思います。その他に参考資料としまして、教育

に関する具体的な計画と具体的な流れですとか、各種基本計画の業務の状況ですと

かを記載しております。どのような計画のもと現在進められているというようなも

のを明らかにしているものであります。成果としましては、できるだけ具体的な数

値ですとか、図表ですとか、そういうものをより多くしまして進んでいる状況を効

果的に示すことができているのかというふうに考えております。課題としましては、

その年度の重要課題を重点施策として起こしているわけですけども、なかなか昨年

度からの系統性ですとか、そのようなところがもっと見える形というのもこれから

改善する必要があるというふうに考えております。教育委員会制度が見直されまし

て説明責任が一層見直されておりますので、今後も分かりやすい点検評価報告書を

作成しまして、正しく理解していただけるように努めてまいりたいと考えておりま

す。今回ご覧になっていただきまして、次回の教育委員会で最終決定という形をと

らせていただきたいと思っておりますので、もしこの場で何かあれば出していただ
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いて、次回ご意見などを聞かせていただければと思います。よろしくお願いします。

○垣内委員長  ただ今教育委員会の点検評価報告書、平成２７年度分を提示してい

ただきましたが、全体に渡って評価をしていただいていると思っております。この

件について、今皆様の方から気の付いた点、或いは訂正点がありましたら伺いたい

と思います。１０月の委員会で最終決定ということでございますので、ぜひこちら

を読んでご提案なり、訂正をしていただければと思います。よろしいですか。

以上で本日の議事は全て終了しましたが、その他、事務局から情報提供などあり

ましたらお願いいたします。

【情報提供】

○田中総括主幹  学校図書室の夏休み限定開放の実施状況になります。資料の１ペ

ージです。学校図書館の開放につきましては、昨年度から実施しております。本年

度におきましても夏休みに各小学校で実施していただきました。開放日を冬休みに

比べて増やしてくれた学校もあるのですが、３日間開放が登別小学校の１校、２日

間開放が幌別小学校と幌別東小学校の２校、その他は１日開放となっております。

利用実績につきましては、午前・午後合せて１２５人で、学年別では記載のとおり

です。親同伴で来たのが１９組ということで、利用冊数は１８０冊となっておりま

す。それぞれ比較するので参考に夏と冬を載せているのですが、徐々に成果は出て

きている状況となっています。全児童に対する利用実績というのは少ないのですが、

夏休みは３．１％、冬休みは４．８％、今回の夏休みは５．６％と徐々にではあり

ますが利用状況が伸びてきている状況になっております。学校司書を全校に配置し

ていますので、学校現場からの評価の高い声が聞こえていますので、図書室の利用

を周知していきたいというふうに考えております。以上です。

○垣内委員長  ありがとうございます。その他情報提供ございますでしょうか。

○橋場次長  第７回学校給食展について、センター長が不在ということで、

私の方から情報提供いたします。２ページにはチラシを付けさせていた

だきました。開催の目的ですが、市内の児童・生徒や市民に対して、学

校給食の理解と関心を深めていただくために、開催している学校給食展

でありますが、本市では、平成２２年度から文科省が定める「全国学校
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給食週間」に合わせて開催をしており、今回７回目となります。

今年度の給食展は、１０月１９日（水）１１時から中ホールで開催す

ることとしています。試食は、地産地消の取組として「登別豚」を使用

した「登別豚丼」を提供することとしています。そのほかにも、学校給

食に関する様々な展示・体験等を実施しておりますので、都合の付く委

員さんはぜひ参加をお願いしたいと思います。なお、試食については、

当日１２時からで、試食代の３２２円が必要になります。又、事前予約

が必要になりますので、都合の確認が必要な委員さんにおかれましては、

遅くても１０月６日までにご連絡をいただければと思います。連絡先は

総務グループの相馬主査までお願いします。試食代については当日持参

頂ければと思いますのでよろしくお願いします。

○垣内委員長  その他情報提供ございませんでしょうか。

○安部総括主幹  社会教育グループからは、市民スポーツ・健康フェスティバルの

開催について情報提供いたします。資料は本日配布しましたチラシになります。１

０月２日（日）に岡志別の森運動公園と市民プールらくあで、市民スポーツ・健康

フェスティバルを開催いたします。例年実施していますソフトボール大会、パーク

ゴルフ大会などのほかに当日の申込みでも参加できる種目ですとか、又運動が苦手

な子ども向けのメニューなども今回新しく揃えております。なるべく多くの市民の

皆さんにスポーツに触れ親しんでいただければと思ってございます。

また、資料はないのですが、前日の１日にカント・レラの方で縄文どきどきまつ

りを開催しています。今回第９回目になりますけどもいろいろなプログラム、体験

できる事業ですとか、縄文お絵かきコンクールの表彰式ですとかも併せて行うこと

となっておりますので、時間がありましたらこちらの方もよろしくお願いします。

○垣内委員長  その他何か情報提供ございますか。

○橋場次長  １０月８日に明日中等教育学校の１０周年ということですが、参加さ

れる委員はいらっしゃいますか。

（「はい」の声あり）

○橋場次長  ３名ですね。

○森口委員  私は式典には出られませんので、その後の祝賀会に出席します。
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○橋場次長  式典のときの駐車場が狭いようなので、もし空いてないようであれば

しんた２１の方を利用していただければと思います。若しくは西陵中学校も利用で

きると思います。

○垣内委員長  ありがとうございました。只今の情報提供に関しましてご意見なり、

給食展の参加についても取りまとめてよろしいですね。

○橋場次長  はい。お願いします。

○赤井委員  私参加します。

○垣内委員長  給食展については、赤井委員と私が参加します。

○橋場次長  会場については、試食は小会議室、イベントは中ホールになります。

○垣内委員長  森口委員と堅田委員は、出席する場合には１０月６日までに相馬主

査まで連絡をいただければと思います。その他、何かありませんか。先月も伺いま

したが、１０月１６日の文楽の方はどんな感じですか。午後と夕方の部の２回ある

ので、５００枚チケットが売れていても分散してしまいますね。

○安部総括主幹  ９月２７日の時点で昼・夜合せて３００枚弱だったと思います。

○垣内委員長  市民会館の受付で購入できますね。

○安部総括主幹  はい。

○森口委員  東京から来るのですか。大阪ですか。

○武田教育長  関西ですね。

○安部総括主幹  人間国宝に指定されている方も見えられます。

○垣内委員長   それではよろしいでしょうか。

（「はい」の声あり）

○垣内委員長  それでは、最後に１０月の教育委員会の開催日について予定したい

と思いますが、次回の開催日について、事務局の方で考えがあればお願いします。

○橋場次長  １０月の教育委員会につきましては、最終週に決算審査特別委員会が

ありますので１０月２０日木曜日でお願いしたいと思います。

○垣内委員長  それでは、事務局よりご提案のありました１０月２０日木曜日で皆

様のご都合は如何でしょうか。

（「はい」の声あり）
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○垣内委員長  それでは、１０月の定例の教育委員会につきましては、１０月２０

日木曜日１６時３０分から市民会館小会議室で開催するという事で決定とさせてい

ただきます。

詳細につきましては、後日事務局よりお知らせ頂くという事で宜しいでしょうか。

以上で本日の会議を閉会いたします。お疲れ様でした。


